



周斌主持召开专题会议

进一步研究部署疫情防控工作

本报讯(记者孙鹏飞)1月23日,市委书记周斌主持召开专题会议,听取我市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作情况汇报,进一步研究部署防控工作。

周斌强调,要深入贯彻落实习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作作出

的重要指示精神,全面落实李克强总理批示和国务院常务会议部署,坚决按照党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作安排,从保护人民健康、保障公共安全的高度,全力抓好疫情防控工作。要加强组织领导,建立联防联控机制,各县(市、区)要

迅速成立专门领导小组,切实加强统筹协调和具体谋划。要做好医疗机构应急准备工作,完善治疗预案,加强培训指导,强化医务人员防护。要开展全面排查,做到早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗。要做好相关物资储备,根据形势发展变化及时

调整应对举措。要落实各级责任,加强应急值守和情况报告。要加强舆论引导,广泛宣传防护知识,及时回应社会关切,坚决维护社会大局稳定,确保人民群众度过一个安定祥和的新春佳节。

副市长刘颖出席会议。

牢记使命 主题教育总结会议召开

李萍等参加

本报讯(记者毛玺玺)1月23日上午,市人大常委会及机关“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议召开。市人大常委会党组书记、主任李萍出席会议并讲话,市人大常委会党组副书记、副主任张荣海,市人大常委会党组成员、副主任闫廷瑞、齐俊禄、韩宏亮参加会议。市委第八巡回指导组到会指导。

李萍指出,回顾总结“不忘初心、牢记使命”主题教育,市人大常委会党组、机关党组和机关全体党员党员干部聚焦主题、主线和总要求,发扬自我革命的精神,拿出刀刃向内的勇气,立足人大职能,体现人大特色,全身心投入主题教育中来,达到了理论学习有收获、思想政治洗礼,实现了党的建设与业务工作“双促进”“双提升”。主要体现在,提升政治站位,抓好组织领导;强化理论武装,抓深学习教育;坚持问题导向,抓准调查研究;开门听取意见,抓严检视问题;开展专项整治,抓实整改落实,确保了主题教育取得实实在在的效果。

李萍强调,要以主题教育为新的起点,持续推动机关党员干部不忘初心、牢记使命。要始终坚持以强化理论武装来滋养初心使命,始终坚持以服务发展大局来展示初心使命,始终坚持以增进民生福祉

来诠释初心使命,始终坚持以建立长效机制来永葆初心使命,始终坚持以自我革命精神来锤炼初心使命。

李萍还就抓好春节前后各项工作谋划作出安排,要求紧紧围绕市委的新决策、新部署、新要求,谋划好人大整体工作和各委室工作,确保人大工作始终与市委决策同频共振、同向而行。

如何有效预防新型冠状病毒肺炎?

市疾控中心专家支招儿

(见今日第三版)



扶贫车间生产忙

1月21日上午,郟县堂街镇圈李村村民在食用油灌装车间忙碌。

圈李村是有名的花生种植基地,但缺少深加工产业。在驻村扶

贫人员努力下,该村注册成立了农业科技开发公司(扶贫车间),用专项资金购置了花生脱壳机、离心滤油器、精炼机等油料深加工设备,带动10多户贫困户家门口就业,还可为村集体每年增收6万余元。春节前夕,花生油产销两旺。

本报记者 张鸿雨 摄



志愿服务社区老人

1月21日,新华区湛北路街道朝阳社区的志愿者为85岁的老党员张金荣家贴春联、打扫卫生。

春节前夕,朝阳社区组织志愿者上门为辖区独居、空巢老人和部分老党员服务。

本报记者 姜涛 摄

去年全市重点项目完成投资852.2亿元

各县(市、区)和各行业重点项目均完成全年投资计划

重大项目建设在线 强化督促落实 重返第一方阵

本报讯(记者韩江法)1月22日,记者从市政府项目办获悉,2019年全市重点项目完成投资852.2亿元,占全年计划投资的113.6%,各县(市、区)和各行业重点项目均完成全年投资计划。

2019年我市第一、二批重点项目共321个,总投资3289.4亿元,年度计划完成投资750亿元。

建成投产(用)项目87个,总投资409.2亿元,2019年完成投资215.5亿元,占计划投资的115.6%。主要项目有:河南中材环保有限公司高端环保装备产业化项目、平顶山山山包装有限公司年产一亿套新型环保包装材料项目、河南中峰集团纸业股份有限公司年产15万吨牛皮挂面箱板纸项目、舞阳钢铁有限责任公司4.3米宽厚板轧机生产线升级改造工程、周南高速公路舞钢段建设项目等。

在建项目114个,总投资1690.8亿元,2019年完成投资404.2亿元,占计划投资的121.1%。主要项目有:平顶山尼龙产业园项目、平煤神马集团尼龙科技有限公司已内酰胺二期暨升级改造项目、河南神马锦纶科技有限公司10万吨/年尼龙6民用丝项目、郑西高速鲁山段建设项目、河南省百城建设提质舞钢试点工程、平顶山西站高铁商务区建设项目、市中医院新城区分院项目、沙河复航平顶山段项目等。

新开工项目101个,总投资936.4亿元,2019年完成投资219.7亿元,占计划投资的126.7%。主要项目有:舞钢中加钢铁公司绿色化改造及转型升级项目、河南中轴环保科技有限公司年产10万吨AT固化粉新材料建设项目、平顶山世邦机器有限公司高端装备制造产业园项目、石龙区产业集聚区碳新材料产业园区建设项目、河南跨

境装备智造产业园区项目、鲁山县生态修复及综合治理开发利用项目、龙翔大道西延工程、平顶山华耀城项目、平顶山海关技术中心等。

前期项目19个,总投资253亿元。主要项目有:正大郑县农牧发展有限公司百万头生猪项目、河南平煤神马集团碳材料有限责任公司40万吨/年聚碳酸酯项目、河南隆鑫机车有限公司新能源特种车辆产业园项目、平顶山500千伏输变电工程、龙翔大道西延隧道工程、舞钢市产业集聚区双创产业园及配套设施建设项目等。

各县(市、区)2019年重点项目完成情况表

名次	县(市、区)	年度完成投资(亿元)	完成年度目标比例(%)
1	宝丰县	126.6	132.50%
2	郟县	126.3	132.20%
3	高新区	41.9	125.70%
4	新华区	50.6	123.90%
5	湛河区	47	122.80%
6	鲁山县	121.9	120.40%
7	舞钢市	116.9	113.30%
8	叶县	118.5	112.40%
9	卫东区	33.3	103.40%
10	示范区	39.4	101.80%
11	石龙区	14.5	101.30%

各行业2019年重点项目完成情况

名次	行业	年度完成投资(亿元)	完成年度目标比例(%)
1	社会事业项目	35.1	125.60%
2	服务业项目	165	124.50%
3	城建项目	278.9	117.80%
4	农业项目	54.4	111.70%
5	工业项目	225	109.80%
6	能源项目	40.8	105.70%
7	交通项目	53.1	103.50%

同志们、朋友们、父老乡亲们:

岁迎更始,华章日新。在这辞旧迎新、喜庆祥和的美好时刻,我谨代表市委、市政府,向全市人民和关心支持平顶山发展的海内外朋友,致以诚挚的问候和新年的祝福!

回首过去的一年,有很多大事要事值得我们铭记:中华人民共和国成立70周年,我们共同见证了国庆大典,感受到亿万中华儿女阔步走向民族复兴的自信与豪迈;习近平总书记来河南视察,为我们发展把脉定向、指路领航,深情关怀和殷殷嘱托给了我们奋斗前行的底气和力量。

这一年,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,凝心聚力、克难攻坚,顶住下行压力,推动高质量发展,全市经济社会保持了总体平稳、稳中有进的良好态势,综合实力高质量重返全省第一方阵迈出坚实步伐。规模以上工业增加值增速居全省第4位,一般公共预算收入增速、税比、总量分别居全省第4位、第6位、第7位,主要经济指标增幅均高于全省平均水平,实现了量的增长和质的提升。

这一年,我们贯彻新发展理念,加快结构调整、推动转型升级,成功获批国家产业转型升级示范区,以尼龙产业为龙头的新型功能材料产业集群纳入国家战略性新兴产业集群发展工程,中国尼龙城上升为国家战略,龙头崛起、多元支撑的“1+7”制造业新体系加快形成。

这一年,我们聚焦突出问题,着力补齐短板,推动“三大攻坚战”取得关键进展。2.1万名困难群众易地搬迁入住,9500多户农村危房改造任务全部完成,4.2万贫困人口摆脱贫困。治霾治水治土打出组合拳,PM10、PM2.5平均浓度实现双下降,土壤和水环境质量保持总体稳定,鹰城的天更蓝了,地更绿了,水更清了。

这一年,我们聚焦重点领域,深化营商环境综合改革,企业和群众办事更加方便快捷。顺利完成全国一体化在线政务服务平台对接工作,企业登记前置审批事项较改革前减少85%,登记时间由15个工作日压缩到1个工作日,审批服务事项“最多跑一次”实现率超过92%,创新创业环境明显改善,对外开放水平有了新的提升。

这一年,我们推进城市提质,建设美丽乡村,生产生活环境更加舒适宜居。郑万高铁通车运营,平顶山迈入高铁时代。36条断头路实现贯通,人们出行更加方便快捷。完成了一批棚户区、老旧小区、城市道路和背街小巷改造提升,完善了一批游园、公厕、停车场、农贸市场等功能配套,群众生活更加便利。深入推进“千村整治、百村示范”,新建改建农村公路470公里,完成农户改厕14.3万户,村村村貌明显改善,农民生活水平不断提升。

这一年,我们坚持财政民生导向,倾心倾力办好民生实事,财政民生支出占比达76.7%。城镇新增就业9万人。新建改扩建幼儿园24所,义务教育增加学位1.7万个,教师待遇“三项津补贴”全部发放。建成1个国家临床重点专科、5个国家胸痛中心、1个高级卒中中心。国土绿化新造林18.1万亩,淇河两岸建成160.8公里亲水绿道,人民群众的工作生活更加顺心、舒心、安心。

2020年是决胜全面建成小康社会、打赢精准脱贫攻坚战、实现“十三五”规划收官之年。我们将聚焦脱贫攻坚决战决胜,一鼓作气、尽锐出战,如期实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫,确保小康路上不落一人。我们将坚持发展第一要务,强化创新引领,深化改革开放,推动高质量发展,着力提升区域综合实力和竞争力。我们将以全国文明城市创建为引领,全面提升城市品质,在城市规划、建设、管理各方面持续用力,让城市更加有序、更加美丽、更加宜居。我们将始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,聚焦人民群众的操心事、揪心事,健全“民呼必应”接诉即办工作体系,第一时间回应民生诉求,办好一批群众看得见、摸得着的民生实事,努力让人民群众生活水平和幸福指数越来越高。

凡是过往,皆为序章;面向未来,扬帆起航。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,同心协力、苦干实干,向着实现第一个百年奋斗目标昂首迈进,奋力谱写新时代中原更加出彩的平顶山绚丽篇章!

最后,衷心祝愿全市人民新春快乐、幸福安康!

汝州非遗项目打铁犁花将登央视春晚河南分会场舞台

本报讯(记者魏森)1月23日,汝州市文化广电和旅游局有关负责人介绍,汝州市非物质文化遗产项目打铁犁花将在除夕夜登上央视春晚河南分会场舞台,与全国观众见面。

汝州市文化广电和旅游局局长李玉政介绍,去年11月21日,央视春晚导演组工作人员到

汝州对非遗项目打铁犁花进行考察。当晚,汝州市城隍庙打铁犁花表演队在汝州市体育中心进行了一场精彩表演,受到春晚导演组考察团的一致好评,被确定为央视春晚河南分会场的节目之一。11月25日,汝州市城隍庙打铁犁花表演队赴郑州春晚节目组进行封闭式训练。

致读者

根据市政府办公室春节放假安排的通知,本报出版时间安排如下调整:1月25日(正月初一)至1月30日(正月初六)无报,1月31日(正月初七)起恢复正常

出版。春节期间,平顶山传媒客户端、平顶山微报、平顶山新闻网等正常推送新闻,敬请关注。 本报编辑部